

**О проведении «Месячника безопасности детей» на территории
муниципального образования «Барышский район»
в период с 20 августа по 20 сентября 2014 года**

На основании совместного приказа от 13.08.2014 № 265/317/1094-р/101 Главного Управления Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Ульяновской области, Управлением МВД РФ по Ульяновской области, Министерством образования и науки Ульяновской области и ОГКУ «Служба гражданской защиты и пожарной безопасности Ульяновской области» и планом мероприятий по проведению месячника безопасности детей МО «Барышский район» проводился месячник безопасности детей с 20 августа по 20 сентября 2014 года в муниципальном образовании «Барышский район».

Вопросы безопасности детей ежегодно рассматриваются на методических объединениях заместителей директоров по воспитательной работе, руководителей ОБЖ.

В рамках «Месячника безопасности детей» управлением образованием организован поквартирный обход жилого сектора в целях выявления семей, находящихся в социально опасном положении, несовершеннолетних, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, несовершеннолетних, не приступивших к учебным занятиям. Проведено 37 рейдов, посещено 86 семей. Выявлено 415 обучающихся, нуждающихся в мерах социальной поддержки. Все они охвачены бесплатным питанием, 73 – оказана вещевая помощь

В общеобразовательных учреждениях района прошли дни правовых знаний с участием сотрудников внутренних дел, медицинских работников.

Проведены практические тренировки по эвакуации людей при возникновении чрезвычайных ситуаций, пожара, противопожарные инструктажи, тренировочные занятия по профилактике ДДТТ. В рамках акции «За здоровье и безопасность наших детей» проведены уроки и дни здоровья, направленные на формирование навыков здорового образа жизни, классными руководителями - инструктажи по технике безопасности, беседы по правилам дорожного движения. Организованы и проведены диспуты, круглые столы для детей и подростков по темам «Формирование здорового образа жизни», «Профилактика вредных привычек в молодежной среде».

Проведены занятия по безопасности дорожного движения среди учащихся начальных классов на тему: «Безопасный путь школьника», общешкольные родительские собрания, на которых рассматривались вопросы по обеспечению безопасности учащихся в школе и дома.

За каждым несовершеннолетним, состоящим на учёте в ПДН, закреплён наставник из числа работников управления образования, образовательного учреждения.

Медицинское сопровождение обучающихся образовательных учреждений осуществляется в соответствии с графиком.

Обеспечено 100% трудоустройство выпускников ОУ, обратившихся в центр занятости населения.

В городских и сельских поселений МО «Барышский район» были организованы экскурсии в пожарные части.

01.09.2014 года, в связи с началом учебного года, была организована прямая линия по всем интересующим вопросам.

12-13 сентября 2014 года был проведен районный слёт обучающихся «Школа безопасности», в котором приняли участие команды из 17 образовательных учреждений муниципального образования «Барышский район».

19 сентября 2014 года на базе МОУ СОШ №1 проведен районный конкурс юных инспекторов движения «Безопасное колесо». Приняло участие 15 команд.

В учреждениях дополнительного образования детей проведена работа по обновлению информационных материалов по безопасности жизнедеятельности обучающихся, формированию навыков здорового образа жизни.

В сентябре проведены операции «Занятость», «Внимание – дети!»

**Председатель комиссии по делам
несовершеннолетних и защите их прав
при администрации муниципального
образования «Барышский район»**

О.А. Филатова